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Původní video je pod názvem „Alliance Update: ALLIANCE INTELLIGENCE BRIEFING — origins of
criminal NETWORK IDENTIFICATION“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=3du11fgL590
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Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

 

https://www.youtube.com/watch?v=3du11fgL590
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Zatčení diktátora Madura a supertajné nadnárodní kontrolní společnosti
Velký povstání galaktických Jediů a vítejte u dalšího živého streamu. Dnes si probereme, jak
Aliance ve skutečnosti organizovala to, co se stalo před pár dny se zajetím Dory, a jak je to
jen začátek větší globální sítě. Probereme si různé strategické programy, které byly zahájeny v
průběhu posledních 20 let. Takže tohle se tvořilo 20 let. A probereme si, co objevili. Nemluvě o tom,
že došlo k velkému množství odhalené korupce, do které bylo zapojeno i americké senátorů,
něco málo přes 60 %. A to povede k hromadnému zatýkání, na což jsme všichni čekali.

Pro ty, kteří mě neznají, jmenuji se Ismael Perez a jsem autorem dvou úžasných knih, které mám
hned za sebou: Tajná vláda, Neviditelní architekti: Odhalení skryté války mezi Pozemskou aliancí a
Kabalou předcházející potopě, a pak samozřejmě Náš kosmický původ, což je moje průlomová práce,
která obnovuje galaktickou historii a kosmické informace zpět na Zemi.

Moc vám děkuji, že jste tady a včas, a vím, že někteří z vás si myslí, že dobře, pojďme rovnou na to.
Co se doopravdy děje nad rámec toho, co nám říkají sociální média. Naštěstí pro vás, na základě
mých kontaktů s  velitelem Valiant  Thorem,  jsem byl  schopen získat briefingy od skutečné
rozvědky Aliance, založené na operaci, která probíhá již přibližně 25 let. Toto je původ
toho, čemu říkají identifikace sítě. A tohle se vám bude líbit.

Takže identifikace nadnárodní kontrolní struktury a také projdu detaily, které americké
speciální  jednotky  Delta,  abych  byl  přesný,  provedly  při  zajetí  Madura  v  posledních
několika  dnech.  Takže,  toto  pochází  ze  souhrnné  zprávy  Jednotky  pro  konsolidaci
strategické aliance, zkráceně SACCU. Aliance, která je samozřejmě multi-tajnou pracovní
skupinou složenou z vojenské rozvědky a civilních odporových funkcí, zahájila tyto operace
dlouhodobého sledování a mapování zpravodajských informací již v roce 2012.  Tehdy to
všechno začalo, tehdy začali mapovat převzetí moci těmito zkorumpovanými diktátory.

A tak tyto operace odhalily vzorce naznačující, že konvenční sítě organizovaného zločinu a
kompromitované politické osobnosti  a  za chvíli  odhalím,  že někteří  senátoři  nejednali
autonomně. Zjištění ukazují na centralizovanou super nebo spíše super-národní kontrolní
strukturu, která fungovala prostřednictvím vrstev tajných společností. Všechny cesty vedou
k tajným společnostem, včetně dosazení diktátorů, komunistů a samozřejmě drogových
kartelů.  A  to  za  chvíli  vysvětlím.  Zjištění  tedy poukazují  na centralizovanou nadnárodní
kontrolní strukturu fungující prostřednictvím vrstev tajných společností a já některé z těchto
tajných společností odhalím. O jedné z nich nikdo nikdy neslyšel, ale vy o ní uslyšíte poprvé. Objevili
také krycí  instituce a dokonce i  starověké řády,  které si  udržují  věrohodnou možnost
popírání a imunitu elit. Zdá se tedy, že tyto operace, černý trh, převoz malých dětí, drog,
legálních i nelegálních, sahají tisíce let do minulosti. Tyto sítě poskytly spojovací tkáň a opět se
jedná o operaci, která začala s Pozemskou aliancí již v roce 2012. A projdu si detaily. Tohle se vám
bude líbit.

Tato síť poskytovala spojovací tkáň pro globální syndikáty obchodování s lidmi a Maduro
byl obrovský rybník toho, nebo obrovská struktura pro to, čemu tak v NOD říkají. A také
vládní infiltrace samozřejmě a finanční skořápkové systémy, které byly všechny spojeny mechanismy
justičního ukořistění. A v srdci modelu stála samozřejmě klika tajné společnosti, jejíž vliv se
po staletí skrýval před zraky.

Takže podle časové osy zpravodajských odhalení, byly skrze operace provedené již v roce 2012 v
rámci  projektu  Deep  Signal  odhaleny  některé  zachycené  diplomatické  černé  kanály.
Opakující se kódované odkazy na kruh nebo obsidiánový řád a dokonce i na to, co si oni
sami říkají strážci. A tohle jsou negativní tajné společnosti používající pozitivní slova. Takže
podle  tohoto  briefingu již  v  roce 2012 signalizační  rozvědka potvrdila,  že bylo nalezeno
použití  tajemných  symbolů  a  numerologie  v  komunikaci  na  vysoké  úrovni.  Paralelní
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bankovní záznamy také ukazovaly synchronizované finanční toky,  které byly vázány na
rituální kalendářní data.

 

Evropské finanční instituce zapojené do tajných operací a řádů
Takže, rychle vpřed do roku 2016. Z alianční směrnice protispolečenské rozvědky se věří, že z
vnořených zdrojů se v evropských finančních institucích poskytovaly vazby mezi tajnými
řády a globálními rozvojovými bankami.  Takže tohle je větší než jen odstranění kartelových
chlapů. A jak jsem řekl, tohle je jen začátek. Toto je operace, která nakonec rozloží veškerou
korupci na celé americké polokouli a povede ke globálnímu, ehm, odstranění korupce.

Podle briefingů Aliance tajné služby získaly z mimosíťového setkání ve Švýcarsku a Azorů
odhalení iniciační práva pro nové politické agenty v celé Latinské Americe. Takže zřejmě
všechny ty zkorumpované vlády, které řídily mafie v Latinské Americe včetně Mexika, byly
ve skutečnosti dosazeny Švýcary. Tady jsou důkazy. V roce 2019 proběhl audit státních aktiv,
který  provedla  organizace  Wett  v  roce  2019,  a  podle  tohoto  dokumentu  vedlo  forenzní
účetnictví k identifikaci tisíců krycích společností a developerských společností, což jsou
nevládní organizace s překrývajícími se správními radami, z nichž mnohé vykazují původ a
věrnost těmto třem primárním společnostem. Jste na to připraveni?

První tajná společnost, na kterou byly všechny tyto sítě napojeny, je známá jako Maltézští
rytíři. Maltézští rytíři fungovali jako diplomatická vynucovací složka pro takzvaný mezinárodní
zločinecký syndikát,  stejně jako pro Řád černého závoje,  což je zpravodajská lóže, která
spojuje jezuity,  Maltézské rytíře,  ilumináty a samozřejmě zednáře.  A nemluvě o  tom,  že
existovala  také  skupina,  kterou  identifikovali  a  která  se  nazývala  Strážci  brány,  což  byla
společnost vysledovaná až ke starověkým technokratickým rámcům. Všechny cesty vedou
zpět do Atlantidy, když se nad tím opravdu zamyslíte.

Takže v rámci svého modus operandi síť využívala několik vrstev oddělení a vlivu. Mluvíme o
stínové síti,  která dosadila všechny tyto diktátory a zkorumpované osobnosti po celém
světě. Používali náboženskou legitimitu skrze plášť legitimity. Vybírali tajné společnosti,
které využívaly náboženské řády, aby kryly své aktivity a získaly přístup k diplomatickým
kanálům. Objevili také sledování elitních pokrevních linií, kde bylo členství často sledováno
prostřednictvím rodinných linií a umožňovalo generační kontrolu nad financemi, politikou
a kulturními institucemi. Objevili také síť bratrstev, tajných společností, kde byli vládní
úředníci  prověřováni  a  povyšováni  až  po  průchodu  kontrolovanými  bratrskými  nebo
filantropickými filtračními institucemi.

Takže v rámci globální zločinecké operace vedou všechny cesty k tomu, co je známé jako
Maltézští  rytíři,  kteří  fungovali  jako diplomatická krycí  organizace a umožňovali  tajné
přesuny majetku, agentů a zpravodajských služeb využíváním suverénního statusu a vlivu v
západních institucích. A někteří z vás si možná říkají, proč Bílým kloboukům trvalo tolik let, než
na to přišli? Tohle všechno odhalují už od roku 2012. A před tímto datem, tedy před rokem
2012, byly tyto sítě neviditelné a fungovaly, aniž by kdokoli věděl, že jsou všechny napojeny
na tajné společnosti.

Takže kvůli téhle věci zvané kompartmentalizace žádná jednotlivá entita nikdy doopravdy
neviděla celou architekturu.  (tj.  rozdělení  informací,  činností  nebo lidí  do oddělených
„oddílů“ tak, aby nikdo neměl přístup ke všemu najednou) Zamyslete se nad tím. Zde každá
buňka věřila, že funguje nezávisle. Současně prováděli operace přesměrování pozornosti na
nesprávné místo, a proto byly zpravodajské agentury zjevně infiltrovány těmito sítěmi, a ty
byly  poté  zneužity  na  zdiskreditování  nebo  eliminaci  informátorů  a  nepoctivých  vyšetřovatelů.
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Nemluvě také o tom, co je známé jako kontrolovaná opozice. Právě zde byl politický disent
často přesměrováván prostřednictvím předem schválených bezpečných opozičních skupin,
které neutralizují hybnost a zároveň působí nepřátelsky.

 

Průlom na Kanárských ostrovech v odtajnění agendy a kontinuity Protokolů sionských
mudrců
Takže podle Aliance v tomto období mezi lety 2012 a současností k průlomu došlo po zabavení
šifrovaných dat během tajné operace na Kanárských ostrovech. V zabezpečených souborech
byl uložen digitální kodex s názvem Směrnice o kontinuitě Protokolů sionských mudrců.
Páni,  identifikovaný jako kontrolní protokol popisující postupy pro dosazování loutkových
vůdců,  pro  přesměrování  rozpočtů  národní  bezpečnosti,  pro  organizování  kolapsů
nepoddajných vlád, pro provozování synchronizovaných médií a vzdělávání a samozřejmě
pro provádění toho, co je známé jako dezinformační programy.  Křížové porovnání  těchto
směrnic s minulými událostmi odhalilo prediktivní přesnost potvrzující, že kriminální správa věcí
veřejných po celém světě nebyla chaotická, byla zorganizovaná.

Aliance nyní funguje na základě modelu hrozeb s plným spektrem, který ve skutečnosti zahrnuje
taktické vymýcení kriminálních politických uzlů. A to vysvětluje, proč byl Maduro první na
řadě. Byl to obrovský, klíčový hráč na americké polokouli. Tohle je jen začátek. Také jde o
strategickou izolaci společností působících jako velitelské klastry, psychologické operace k
probuzení a mobilizaci místního obyvatelstva a naturalizace nadnárodních přístupových
bodů, jako jsou přístavy, ambasády a bankovní platformy. S probíhajícími operacemi v reálném
čase Aliance odhaduje, že kriminální globalistická kontrolní síť nemůže odolat pokračujícímu
odhalování ani strukturálnímu dekapitování.

 

Operace na zadržení hledaného Nicoláse Madury kvůli federálním trestným činům v
USA
Přátelé,  toto  už  není  kampaň  proti  zločinu.  Technicky  vzato  se  jedná  o  válku  proti
starověkému  a  skrytému  systému  kontroly,  který  sahá  až  do  Babylonu.  Takže  podle
zpravodajské zprávy s názvem Zajetí venezuelských hlav států se pustíme do detailů, jak to dokázali.
Takže tohle je pro citlivé oči, znalé utajovaného dokumentu, zveřejněného 4. ledna. Shrnutí uvádí, že
prezident Donald Trump veřejně potvrdil,  že úspěšné zadržení Nicoláse Madury během
přímé vojenské operace USA provedené na venezuelském území bylo  úspěšné.  Cíl  byl
zajištěn živý spolu s jeho manželkou a vyvezen letecky do USA. Operace vyvolala okamžitou
reakci  veřejnosti  ve Venezuele ještě před jakýmkoli  oficiálním potvrzením médií.  Misi  provedly
jednotky  Delta  Forces,  první  speciální  operační  oddíl  Delta  operující  pod  společným  velením
speciálních operací. Jednotka má za úkol záchranu rukojmích, boj proti terorismu a mise zaměřené
na zajetí vysoce hodnotných cílů prováděné mimo konvenční operační prostory, kde selhání mise
není nepřijatelným výsledkem.

Velení a řízení probíhalo v rámci omezených kanálů. Operace byla údajně rozdělena na oddíly, aby se
vyloučil postradatelný personál, a byla podporována vybranými zpravodajskými složkami. Takže to
bylo opět plánováno poměrně dlouho a samozřejmě se s provedením čekalo až do konce svátků.
Tohle všechno je součástí toho, čemu říkali program přípravy zpravodajských informací,
který se opět celá věc váže k vyšetřování, které odhalily Bílé klobouky, a to od roku 2012 až
do současnosti. Cílová lokace – mluvíme o tom, jak získali podrobnosti o tom, jak se jim podařilo
Madura zatknout. Cílová lokace a pohyb byly identifikovány pomocí spojení satelitního
termálního  sledování,  signálového  zpravodajství  a  lidských  zpravodajských  zdrojů  od
informátorů napojených na kartel v Brazílii a Kolumbii. Mluvíme o tom, jak malé procento
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napojených osob přeběhlo, aby nám poskytlo informace o tom, kde se Maduro nachází,
protože Maduro byl zřejmě v bunkru.

Takže po potvrzení byla ve Fort Liberty postavena replika cílového komplexu v plné velikosti.
Jednotky Delta Force útok před provedením zatčení opakovaně nacvičovaly,  včetně podzemních
struktur, zesílených přístupových bodů a nouzových únikových cest.  Provedení bylo úspěšné. Je
zřejmé, že extrakci provedl 160. pluk speciálních operací leteckého letectva s využitím letových
profilů  v  nízkých  výškách.  Současně  byly  zahájeny  akce  s  cílem  neutralizovat  parametrické
zabezpečení  a  narušit  interní  komunikaci.  Komplex,  kde  byl  Maduro  zajištěn,  byl  během
několika minut obklíčen. Maduro a jeho manželka byli skutečně lokalizováni v podzemní
únikové komoře a zadrženi bez hlášených obětí.  Americká jednotka Xfilt  vyměnila oba
zadržené spolu s utajovanými dokumenty,  digitálními médii  a obsahem zabezpečeného
trezoru. Výpovědi svědků z Caracasu naznačují zvukové a vizuální potvrzení operace.

Před prezidentským potvrzením však nebyla zveřejněna žádná oficiální verze. Zamyslete se nad tím.
Takže materiál byl zastaven a toto objevily Bílé klobouky. Objevili údajně materiály, které
zahrnují digitální paměťová zařízení a papírové záznamy, všechny archivy ze sledování a
finanční  a  logistickou  dokumentaci,  což  je  obrovský  důkaz  ke  svržení  celého
globalistického syndikátu. Předběžný přezkum naznačuje potenciální vazby na mezinárodní sítě
pašování peněz, tajné logistické koridory a výzkumné iniciativy, které byly maskovány jako rozvojové
nebo pomocné programy. Veškerý materiál je nyní pod kontrolou americké armády za účelem jeho
využití a právního přezkumu.

Madurův režim tedy zřejmě fungoval jako centrální logistický uzel umožňující nadnárodní
obchod se zbraněmi, energetickými zdroji, biologickými materiály a lidským nákladem pod
diplomatickou a vojenskou ochranou. Zahraniční bezpečnostní dodavatelé a aktéři napojení
na externí zpravodajské služby byli začleněni do tohoto ochranného aparátu v rámci jeho
ochranného  aparátu.  Odstranění  tohoto  uzlu,  byl  to  obrovský  a  významný  uzel,  je
posuzováno spíše jako katalyzátor než jako konečný stav.

To znamená, že je to jen začátek, že? Indikátory a varování.  Zvýšení vojenské letecké
dopravy do a z Guantánama, předsunutí a rotace amerického personálu přes Honduras, Kuruku a
Panamu. Zrychlené zabavení majetku a uzavření energetické infrastruktury napojené na
nelegální sítě. Kapitulace vysokých venezuelských vojenských představitelů přepravujících
utajované materiály. Zřejmě bylo k 4. lednu, což je včera, znovu aktivováno několik zapečetěných
obžalob spojených s bývalým režimem.

 

Operace Delta Force proti korupční síti Jižní a Střední Ameriky
Takže ano, dnes je 5. ledna 2026. A ano, přátelé, jsme na pozitivní trajektorii časové osy. Dobře.
Operace zajetí Madura je tedy hodnocena jako demonstrace dosahu a záměru. Následné
akce se očekávají v celém regionu Latinské Ameriky.  Jak jsem řekl, je to jen začátek se
zaměřením na demontáž nadnárodních zločineckých a pašeráckých struktur. Tato operace
tedy představuje úvodní fázi širší kampaně zaměřené na systematické narušení spíše než
na kontrolu území. Další částí briefingu je tedy také přehled a v příštích 6 měsících až roce se
americké speciální operační jednotky vedené Delta Force přesunou od mise zaměřené na
jednorázové zajetí Madura ke koordinovanému působení na celé polokouli. To znamená, že
cílem je současné zatčení politicky zakořeněných korupčních sítí napříč vybranými vládami
Jižní a Střední Ameriky, včetně kompromitovaného mexického vládního aparátu, který je
silně ovlivněn mexickou mafií.

Všechny  identifikované  zločinecké  sítě  v  Latinské  Americe  byly  provozovány  pod
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strategickým vedením Maltézských rytířů, kteří jednají jako zprostředkovatelský orgán pro
širší  nejmenovanou  globalistickou  mocenskou  strukturu.  Modelování  zpravodajských
informací v rámci scénáře identifikovalo vícevrstvý kontrolní systém. Takže první, které říkají
úroveň jedna,  jsou zločinecké syndikáty,  kartely,  zločinecké syndikáty,  které  provozují
kartely, obchodování s lidmi, konsorcia a všechny buňky pro praní finančních prostředků.
Takže  to  je  to,  takže  likvidují  globalisty  na  úrovni  jedna  a  pak  úroveň  dva,  političtí
umožňovatelé („politické krytí“), a ti jsou další na řadě. Dobře, takže úroveň jedna probíhá
právě teď a je to operace, která bude trvat asi šest měsíců. Mexiko a další části Latinské Ameriky
jsou další na řadě. Úroveň dva je zatčení všech politických umožňovatelů, včetně volených
úředníků, ministrů a soudních orgánů. Úroveň tři budou supernárodní koordinátoři, kde v
této hierarchii sedí Maltézští rytíři. Pro ty z vás, kteří četli o Tajné vládě, jdu do detailů, dokonce
popisuji 24 protokolů učených mudrců sionských, které jsou tam uvedeny na očích, 24 způsobů,
jakými by globalisté nakonec konsolidovali světovou moc do jedné světové vlády. Pro ty, kteří nečetli
Tajnou vládu, je celá ta kniha plná detailů.

Vrchol této hierarchie je podle tohoto briefingu řízen Maltézskými rytíři.  Kdo jsou tedy
Maltézští rytíři? Někteří z vás si možná myslíte: Bavorští ilumináti jsou finanční složkou Vatikánu a
Maltézští rytíři ovládají zločinecké sítě. Takže nejsou něco jako náboženské sdružení. Zřejmě se
jedná o tajnou administrativní tajnou společnost, která ovlivňuje vše, co má zjevně imunitu,
protože je nikdo doopravdy nehází pod koberec. A legitimizovala a kompromitovala spoustu
politických aktérů. Takto fungují Maltézští rytíři od svého vzniku.

Takže vlády v tomto scénáři, které spolupracují s Maltézským řádem. A vlády v tomto scénáři
nepadají kvůli tomuto zamoření. To je nemožné, ale kvůli vnitřnímu převzetí moci, a to se právě
teď děje, kdy politická rozhodnutí jsou diktována ochranou příjmů z trestné činnosti, nikoli
národním zájmem.

Takže  prvky  Delta  force  jsou  znázorněny  jako  přední  pozice  napříč  celou  polokoulí  s
využitím vektorů potlačení, což zahrnuje společné výcvikové mise, pracovní skupinu proti
narkotikům, humanitární a katastrofické reakce a také zpravodajské jednotky. Tato nasazení
vytvoří překrývající se přístupové koridory do více hlavních měst, což umožní téměř simultánní
zatýkací operace, jejichž cílem je zabránit koordinovanému odporu nebo útěku. Jednou z
jejich prvních priorit po zatčení Madura je Mexiko, které je pro Alianci prioritou číslo
jedna. Proč? Nemluvě o tom, že je hned vedle nás, pod námi. Ale co je nejdůležitější, je známo, že
Mexiko bylo označeno za prioritní uzel kvůli svému zobrazení jako spojovací bod mezi
politickou autoritou a organizovaným zločinem. Vysocí úředníci jsou posuzováni spíše jako
zastánci a správci pro kartelové zájmy než jako suverénní tvůrci politik.

Zatýkací operace jsou tedy plánovány tak, aby během několika hodin odstranily celé řídící
skupiny zaměřené na výkonné vedoucí pracovníky, úředníky ministerstva bezpečnosti a dokonce i
finanční regulátory, a cílem je rychlé odstranění kriminálního politického rozhraní. Takže
předpokládaným dopadem této operace je zhroucení nadnárodních koridorů obchodu s
lidmi  a  vykrvácení  kabaly,  jejího  hlavního  dodavatele  peněz.  Je  to  narušení  nelegálních
finančních toků, odhalení chráněných politických osobností a oddělení kontroly nad polokoulí od
nadnárodního dohledu.

To se nevykresluje jako změna režimu okupací, ale jako systematické očištění přesným
úklidem. Americká polokoule, dlouho líčená jako externě řízená, se stává autonomní po
eliminaci svých zkorumpovaných zprostředkovatelů. Tato operace je tedy navržena tak, aby
rozbila celou kontrolní architekturu, nikoliv jen odstranění jednotlivých aktérů, ale celého
syndikátu.
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Madurův kartelový režimem korumpoval americké senátory
Takže tato další část briefingu alianční zpravodajské služby pochází z USA, a předmětem je
tajná dohoda amerického Kongresu s Madurovým kartelovým režimem. Zřejmě přes 60 %
senátorů, kteří pracují v americké vládě, dostává od Madura miliony. Tento briefing pochází z
klasifikace  úrovně  4,  kterou  sestavila  spojenecká  protidrogová  pracovní  skupina  pro  západní
polokouli. Shrnutí. Vyšetřování utajované aliance, zahájené po úspěšném zajetí Nicoláse Madura
americkými speciálními operačními jednotkami, odhalilo předběžné informace naznačující, že
více než 60 % úřadujících amerických senátorů obdrželo nelegální finanční převody spojené
s kartelem de los Soles, což je venezuelská narkoparavojenská struktura vedená nyní již
svrženým Madurovým režimem.

Mezi nejvýznamnější  označené osobnosti  patří  senátor z  Kentucky Rand Paul,  který  se
navzdory  svému  veřejnému  odporu  k  vojenské  akci  USA  ve  Venezuele  se  objevil  v  balíčku
zpravodajských informací první úrovně založeném na svědectví informátora od defaktora z Madurova
ministerstva zpravodajských služeb. Zdroj poskytl přísahou podepsanou výpověď a zašifrovanou
dokumentaci, která ukazuje, že senátor Rand Paul přijal v letech 2019 až 2024 sedmimístné
úplatky  od kartelu.  Tyto  úplatky  byly  prováděny  prostřednictvím fiktivních  nadací  a  řetězců
kryptoměnových převodů, které byly vysledovány k agentům kartelu de los Soles operujícím z Bogoty
(Kolumbie)  a  Maridy (Venezuela).  Účelem převodů bylo zablokovat nebo zhatit  Trumpovu
legislativu  proti  kartelu,  podkopat  pravomoc  k  preventivním  úderům  prostřednictvím
rezoluce Kongresu a chránit klíčové koridory pro fentanyl a zbraně přes vstupní body USA-
Mexiko. Udržovat diplomatickou ochranu před kompromitovanými NOS, které jednají jako
zprostředkovatelé obchodování s lidmi.

Alianční analýza forenzního chování poznamenává, že existuje několik shod mezi známými protokoly
o vlivu kartelu a veřejnými činy senátora Paula, opakované zneužívání kongresových privilegií ke
zpoždění nebo maření balíčků sankcí souvisejících s Venezuelou. Také zjistili, že senátor Paul, jeho
příjmení je Paul, schvaloval a spolupodpořil legislativu omezující výkonnou vojenskou pravomoc v
operacích narkotických států.  Také veřejné odsuzování  cílených útoků na majetek kartelu  jako
nezákonných nebo válečných zločinů a  koordinaci  s  mezinárodními  libertariánskými  frontovými
skupinami, později spojenými s vklady temných peněz ve vektorech založených na Kajmanu. Z toho
všeho tedy vzešlo to, co Bílé klobouky nazývali venezuelským seznamem. No, právě teď
máme Epsteinův seznam.  Máme venezuelský seznam, který usvědčuje všechny americké
politiky, kteří zjevně vydělávali miliony s Madurem.

Souběžná  vyšetřování  vedla  k  utajovanému  seznamu  37  amerických  federálních
zákonodárců s předběžným podezřením z nezákonného financování kartelem. Pracovní název
Venezuelský  seznam.  Mezi  označenými  profily  je  sedm předsedů  výborů  pro  finance  a
zpravodajské služby a pro zahraniční věci. Tři bývalí prezidentští kandidáti, jedním z nich je
Mitt Romney, 12 senátorů s přímými či nepřímými rodinnými podíly v Latinské Americe. Pět
amerických velvyslanců, kteří byli vysláni v letech 2012 až 2023 do zemí dob kartelů. A podívejte
se na to, čtyři američtí prezidenti před Trumpem. Všichni byli na výplatní listině. Tomu se
říká Venezuelanský seznam. Jméno senátora Paula se na tomto seznamu objevuje na prvním
místě priority.

A důsledky a strategické hodnocení byly tyto: existence kompromitované frakce kongregační funkce
fungující  jako  legitimní  firewall,  nebo  spíše  jako  legislativní  firewall  pro  nepřátelský
narkoteroristický režim,  představuje scénář domácího národního bezpečnostního rizika
úrovně jedna. Důsledky budou zahrnovat všechny ty americké vládní obchodníky, kteří byli
součástí této zločinecké sítě, nebo alespoň dostávali zaplaceno. Toto je to, co to zahrnuje.
Sabotáž vojenských operací USA a spojenců prostřednictvím nelegálního maření, což je
zrada.  Strategické  dezinformační  kampaně pocházející  z  podvýborů Senátu.  Odhalování
utajovaných  taktik,  včetně  přesunů  vojsk  a  zpravodajských  informací  o  kartelech,  zahraničním
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nepřátelským subjektům. Nemluvě o krytí distribučních sítí fentanylu. Byli zodpovědní za
utajování toho, proč se tolik těchto věcí dostalo do států zodpovědných za masové oběti
amerického civilního obyvatelstva. Takže mnoho z těchto lidí, kteří se kvůli všem těmto věcem
předávkovali, byli mnozí z těchto politiků.

 

Příprava amerických vojenských tribunálů proti osobám, spiknutým se zahraničními
zločineckými vládami
Dalším krokem probíhá to, čemu říkají SIGINT (tj. vyhodnocování digitálních stop, signálů
a komunikace). Je toto probíhající křížové potvrzování úplatkářských stop včetně analýzy
blockchainu. Rozhovory na Černé straně s přeběhlíky kartelu 2. úrovně se očekávají v Hondurasu
během příštích  72  hodin.  Zatčení  v  rámci  domácích záležitostí  na základě zapečetěných
obžalob do doby, než vojenský tribunál schválí a připraví plány pro případy dopadů na
vysoce  postavené  politické  scénáře  a  infiltrace  médií.  Takže  to  vše  okamžitě  spouští
protokoly domácího vyšetřování.

Takže využijte strategické mlčení do doby, než bude dokončeno získávání důkazů, a to znamená, že
se  se  všemi  americkými  politickými  subjekty  spojenými  s  Venezuelou  bude  zacházet  jako  s
předpokládaně kompromitovanými, dokud nebudou očištěny.

Tato  další  část  briefingu  pochází  z  utajovaného  kontinentálního  ředitelství  pro
spravedlnost,  ředitelství  aliančního  velení.  Takže  po  forenzním  odhalení  amerických
politických osobností  spojených s  financováním kartelu de los  Sole,  včetně,  ale  nikoli
výhradně, senátora Randa Paula, dalo alianční velení zelenou aktivaci operací na úrovni
tribunálů v kontinentálních Spojených státech. Tyto postupy, které se řídí směrnicí 47 – domácí
spoluúčast  na nadnárodní  válce –  povolují  předběžné zadržení  a  právní  zpracování  amerických
úředníků identifikovaných jako nepřátelští  kolaboranti v aktivních narkoteroristických aktivitách.
Zařízení  tribunálu  byla  aktivována  na  třech  nezveřejněných  vojenských  místech  USA,
včetně opevněného námořního zařízení v jihovýchodní oblasti označeného jako Tribecom-3.
Takže  podle aliančních protokolů nejsou civilní  soudy uznávány za vhodné pro stíhání
nepřátel  státu zapojených do spiknutí  na válečné úrovni se zahraničními zločineckými
vládami.

Takže  jsou  uvedeny  do  pohybu následující  právní  podmínky,  a  to  pozastavení  imunity
Kongresu v rámci nouzového bezpečnostního statusu 29B – vojenské jurisdikční oprávnění
pro všechny osoby podezřelé z napomáhání určeným nadnárodním nepřátelským subjektům
a  použití  zapečetěných  obžalob  vydaných  společnými  panely  tribunálů  s  pravomocí
zadržovat a soudit členy vlády v utajovaných řízeních. Tyto tribunální uzly byly zabezpečeny.
První uzel infrastruktury tribunálu je známý jako Triricon-1, což je západní zařízení amerického
letectva s kapacitou 33 vysoce cenných cílů. Druhým je Triricon-2, což je přepracované tajné místo
NSA pro vyřazování z provozu na Středozápadě. A třetím je Triricon-3,  což je aktivní námořní
operační středisko vybavené pro zpracování živých zpravodajských informací a paralelní vojenské
soudní  procesy.  Všechna tato  zařízení  tedy  splňují  bezpečnostní  kritéria  pro  247 dohledových,
externích komunikačních oddělených agitačních buněk a  transportních tunelů  pro  přesun mezi
základnami bez civilní detekce.

První fáze časového harmonogramu zpracování cílů, jak jej implementovala Aliance, je tedy
následující. První fáze se nazývá předběžné prověrka, což je ověření konvergence u každého cíle.
Ověření konvergence každého cíle mezi agenturami od aliančního velení pro domácí hrozby DTC. A
pak to přejde do druhé fáze, což je probíhající rozmisťování evakuačních týmů po celé Latinské
Americe. A to bude zahrnovat tým Delta SEAL a civilní policejní složky umístěné v blízkosti klíčových
cílů pod aktivním dohledem. Nemluvě o synchronizovaných zatýkacích oknech naplánovaných
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tak, aby se zabránilo útěku nebo legálnímu manévrování. A to pak povede ke třetí fázi,
které  se  říká  přesun  a  zpracování  tribunálem,  a  to  je  podle  této  zprávy  v  tuto  chvíli
projednáváno. Takže přesun a zpracování tribunálem, které probíhá, zahrnuje okamžité převozy v
černých pytlích po zatčení. Žádné oznámení médiím ani oficiální prohlášení až do vyhlášení
rozsudku.

Zadržení  jsou  zpracováváni  podle  vládní  klauzule  směrnice  týkající  se  teroristických
organizací, což zahrnuje senátora Randa Paula, který má status úrovně jedna, tj. porušení
národní bezpečnosti. Legislativa obviňuje z materiální pomoci narko teroritickému státu. Takže
Rand  Paul,  senátor  za  Kentucky,  je  opět  obviněn  z  těchto  bodů:  materiální  pomoc
narkomanům, maření spojeneckých protikartelových operací ze strany bezpečného státu,
spoluúčast na obchodování s fentanylem, což mělo za následek hromadné oběti na životech
civilistů. Tribunál tvoří čtyři členové spojeneckého soudního tribunálu, včetně jednoho bývalého
zvláštního poradce a dvou důstojníků vojenské rozvědky.

Předmětem vyšetřování je senátor z Kentucky. V současné době je pod neustálým dohledem, což je
zpravodajský dohled, průzkum, monitorování a extrakční tým v pozici,  kde čeká na koordinační
rozkaz. Takže se zřejmě pokusí získat od něj více informací. Účelem fáze tribunálu tedy není
politická odveta. Jde o systematické čištění kompromitovaných vládních struktur, které
umožňují  růst  nepřátelských  zločineckých  syndikátů  v  rámci  hranic  USA.  A  proto  se
nejedná o trestní stíhání, ale o válečné abdikace.

Aliance  plánuje  odložené  odhalení.  Plánuje  odložení  zveřejnění  po  odsouzení,  dokud
nedokončí  operaci,  a  to je  rozbití  celé severoamerické sítě a zabavování majetku,  což
znamená, že média známá finančními vazbami na kartelové skupiny a neziskové organizace
jsou plánována k neutralizaci, a to současně s nadcházejícími politickými zatčeními. Páni.
Veřejné  brífinky  se  uskuteční  až  po  zajištění  jurisdikce  a  minimalizaci  rizika  masové
destabilizace. Takže předpokládaný výsledek je, že desítky aktivních zákonodárců, poradců
a  dokonce  i  lobbistů  okamžitě  odstraněny  z  americké  vlády.  Politická  infrastruktura
kartelu bude přerušena na federální úrovni. Budou zavedeny zesílené postupu pro vojensky
vedené domácí vyčištění za podmínek nadnárodní hrozby.

 

Po vojenských tribunálech proběhne stabilizace vlády a obnova ústavy
A tato další část zprávy pochází od vyššího velení Aliance pouze pro interní vyhodnocení.
Dovolte mi tedy sdílet tuto část zprávy. Předmětem této zprávy je posttribunální rekonstrukce
americké vlády pod dohledem Aliance. To je předmětem této další části zprávy, klasifikační kód
černý, což je stále utajené. Připraveno ředitelstvím pro ústavní obnovu, ústředním velením Aliance.

Po zatčení  a  soudním řízení  zkompromitovaných amerických federálních zákonodárců,
kteří byli zapojeni do Madurova režimu, včetně několika senátorů, úředníků na úrovni kabinetu a
dokonce  i  důstojníků  zpravodajských  služeb,  zahájí  Velitelství  Aliance operace fáze 4,  což
znamená stabilizaci vlády po korupci a obnovu ústavy. Tato operace, kterou Phoenix vydává,
si  klade za  cíl  obnovit  zákonnou správu věcí  veřejných v  rámci  původní  ústavní  sítě.
Neutralizovat systematické infiltrační body napříč všemi složkami. Obnovit federální moc
pod přímým dohledem Aliance na omezené přechodné období a zabránit protiútokům nebo
infiltraci zbytkových aktérů napojených na kartel.

Plán zajišťuje, aby všechny akce zůstaly právně a morálně v souladu s principy suverénní
ústavní republiky a zároveň uznaly realitu soudních podmínek válečného období. Okamžitá
neutralizace tedy spočívá v úplném odstranění z vlády všech politiků, kteří byli zakotveni v
zločinecké síti, včetně 38 senátorů, 89 zástupců Sněmovny reprezentantů a 11 federálních
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soudců. Bože můj, tohle je asi 90 % vlády. Už to jde. Konečně zatčení. Úředníci výkonné moci,
kde 14 z nich a více než 200 vedoucích lobbistických ředitelů. Takže to je součást plánu. A to
zahrnuje  zastavení  majetku,  demontáž  sítí  a  přerušení  komunikačních  kanálů  napříč
federální  infrastrukturou.  Doba trvání  této operace je  podle Bílých klobouků 6 až  12
měsíců.

Takže přechodný výkonný ředitel Aliance, jak ho nazývají, a jeho složení je takové, že pět vysokých
vojenských  úředníků,  Velitelství  společných  operací,  bylo  také  obžalováno.  Dva  bývalí  ústavní
experti, nestranný jeden civilní zástupce za každý region USA a jeden tribunál, který zajišťuje právní
kontinuitu. Takže klíčové pravomoci dočasně převzaté, rozpočtové alokace, Národní garda, vojenský
mobilizační orgán, plánování nouzových voleb a soudní jmenování, veto pro všechny státní vlády
zůstávají nedotčené, pokud nebudou samostatně ohroženy.

Jednotky Aliance budou přímo koordinovat činnost s guvernéry a agenturami na státní
úrovni. A tak křesla v zákonodárném sboru zahrnují zvláštní nouzové volby schválené podle
nařízení o obnovení výkonné moci 1776-B. Kandidáti projdou kompletním prověřováním,
audity  finančního  chování  a  zahraničních  kontaktů.  Bude  také  implementována  analýza
integrity pozadí s využitím umělé inteligence, která bude použita k řízení nebo odhalování vnořených
aktérů. A pokud jde o soudcovská křesla, nouzové soudní rady budou dočasně zmocněny
vydávat rozhodnutí do doby, než budou jmenováni noví soudci. Soudci prověření tribunálem
budou  vybíráni  rychlou  nominací  prověřenými  advokátními  komorami.  Vymáhání
bezpečnosti a vnitřního dohledu tedy bude pokračovat v rámci operace „skleněná kopule“.

Zbývající úředníci napojení na kartel budou monitorováni v rámci ISR, zpravodajského
dohledu a průzkumu. Veškerá komunikace mezi domácími aktéry a zahraničními zpravodajskými
službami bude označena pro kontrolu v reálném čase. Vojenské jednotky budou v pohotovosti v
16 federálních zónách, aby neutralizovaly buňky odporu.

Třístupňový  plán  zveřejňování  informací  tak  seznámí  americkou veřejnost  s  rozsahem
odstraněné korupce.  Ústavní  základ  pro  intervenci  vojenského tribunálu  bude plánem
návratu  k  civilně  vedené  ústavní  správě  věcí  veřejných.  Média,  která  byla  dříve
kompromitována  financováním  spojeným  s  kartelem,  budou  vyřazena  z  provozu  nebo
restrukturalizována. Přechodná komunikační síť, Free Signal, bude tedy sloužit jako ověřený
kanál pro vládní aktualizace, což je to, co nazýváme EBS. Cílem a konečným stavem je, aby
projekt  Phoenix  znovuobnovil  republiku.  Snaží  se  ji  obnovit.  Neporušenou,  nezkorumpovanou a
suverénní.

Aliance předpokládá následující výsledky. Zabezpečené a ověřitelné volby do 12 měsíců,
protože se blíží střednědobý termín. Plná reaktivace Listiny práv a oddělení pravomocí. Nulová
tolerance  k  zahraničnímu  vlivu  v  domácí  politice.  A  právní  imunita  odebraná  všem
předchozím tajným aktérům bez ohledu na jejich titul. Jakmile tedy tyto podmínky splní a
ověří DCR, což je direktivní průzkumná komise, vládní správa Aliance se rozpustí a plná moc se
vrátí zpět americkému lidu. Konec briefingu, krycí název vláda obnovena – USX3, připraveno
direktivou o ústavní obnově.

Nyní se tato další část zpravodajských briefingů nazývá rozšíření dohledu Aliance na zahraniční
vládu po stabilizaci USA, klasifikační kód černý, což znamená, že je utajována, ehm, připravena
mezinárodním velením pro boj s podvratnou činností (ICSC), ústředním velením Aliance.

 

Vojenské tribunály a likvidace temných kartelů začne v Mexiku a Kolumbii
Takže v tomto shrnutí je plán úspěšného provedení toho, čemu říkají projekt Phoenix, a s
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post-tribunální  stabilizací  Spojených států pod přechodnou alianční  správou.  Směrnice
Sektor  9  nyní  v  podstatě  povoluje  rozšíření  aliančně  vedených  protikorupčních  a
protikartelových operací  napříč zahraničními vládami kompromitovanými nadnárodními
zločineckými syndikáty. Počáteční pozornost bude věnována úplnému odstranění kartelu na
celé  planetě,  demontáži  globalisticky  orientovaných  politických  režimů  a  odhalení
nadnárodních struktur vlivu tajných společností,  které fungují  jako velitelské uzly pro
geopolitickou destabilizaci. Tato operace není diplomatická. Je to strategická válka vedená
tiše, přesně a bez konvenčního vojenského zásahu, pokud nejsou překročeny prahy odporu.
Primárními cílovými regiony je Mexiko, země, která je nám nejblíže.

Status Mexika podle této recenze je vysoce rizikové operační místo. Tak tomu říkají, že? Takže
vláda  v  Mexiku  je  popsána  jako  částečně  kontrolovaná  kartelovou  politickou  aliancí
fungující  podle  modelu  správy  narkomafiánů.  Nejvyšší  politické  úřady  byly  koordinovány
prostřednictvím kartelových zpravodajských agentů Sinaloa a CG. Několik guvernérů v Mexiku a
úředníků národní bezpečnosti, identifikovaných na aliančních seznamech, se zatčení zaměří na útoky
s dekapitací, zabavení dat a předávání tribunálů pod vedením pracovní skupiny Crossber. Mexiko je
řízeno mafií Sinaloa, a mexická vláda je tedy vlastněna tímto kartelem. Buďme realističtí.

Po nich v plánu je Kolumbie, co nazývají likvidací kolumbijské mafie.  Takže podle jejich
statusu  je  to  přechodné.  Nejprve přichází  na řadu odstranění  korupce v  Mexiku a  poté
Kolumbie. To zahrnuje i pád režimu, který zanechá křehké mocenské vakuum a nutnost
prozatímní technokratické vlády pod dohledem Aliance. Klíčovým cílem je rozbít buňky FARC
pro  oživení  a  odstranit  zakořeněné  evropské  zpravodajské  dodavatele,  kteří  se  vydávají  za
infrastruktury NOS pro Kolumbii, Argentinu, Brazílii a Paraguay. Tomuto se říká kmenové
oblasti s hlubokou infiltrací.

Tribunál pro region Argentina, Brazílie a Paraguay, známý jako bezpečné útočiště pro
globalistické praní finančních prostředků a směrování zbraní, jsou připraveny kmenové
tribunály a zatykače na řadu bankovních úředníků, lodních magnátů a diplomatů spojených
se zpravodajskými službami. Speciální operační skupina operující pod hlubokou pravomocí
provede protokoly o zabavení a zadržení majetku.

Po  těchto  třech  regionech,  Paraguayi,  Brazílii  a  Argentině,  následují  Panama,  Kostarika  a
Honduras. Logistické uzliny byly identifikovány jako klíčové koridory pro pašování drog,
dětí, zbraní a technologií digitálního sledování. Aliance, kybernetické velení a operace proti
obchodování s lidmi jsou začleněny do společných námořních kontrolních center,  velitelských a
kontrolních struktur. Všechny zahraniční operace budou řízeny prostřednictvím velitelských
uzlů aliančního sektoru, ASCN, velitelských uzlů aliančního sektoru. Prvním je Mexiko.
Druhým je Kolumbie. Pak přichází Venezuela, Argentina a dokonce i Ekvádor a samozřejmě
Paraguay. Také se vyčistí Panama a celý Karibik.

Dobře, to je vše v projektech, a Maduro byl jen prvním úspěchem. A tak operační jednotky budou
podávat zprávy Globální dozorčí radě číslo sedm, což je interní alianční kontrolní subjekt
tribunálů s  pravomocí  nad zákonností  zahraničního velení,  a  tím,  co nazývají  pravidly
zapojení.  Takže  identifikace  hloubkové  struktury  je  tato.  Analýza  Aliance  potvrdila,  že
koordinovaná  ideologická  struktura  operující  prostřednictvím  tajných  společností  a
globalistických  řídících  organizací  je  zodpovědná  za  organizaci  politické  korupce  v
Latinské Americe a na západní polokouli. Facilitátory velení potvrdili, že organizace známá
jako  Řád  černého  závoje  je  strategickou  poradní  buňkou pro  kompromitované  vůdce.
Maltézští rytíři působí jako logistický makléř a diplomatický štít pro kartelové režimy a
Pankontinentální globalistickou federaci.

Slyšeli jste někdy o Pankontinentální globalistické federaci? To je jedna z věcí, které objevili,
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což je finanční operace prostřednictvím energetických kompenzací a praní špinavých peněz
ze zeleného rozvoje.  Takže každá regionální  vláda,  která je  cílem dohledu,  byla označena za
systematické kompromitování,  nikoli  za pochybení jednotlivců,  ale opět za kompromitaci  těmito
třemi tajnými organizacemi. Pravidla zapojení jsou následující. Civilní vlády budou osloveny
prostřednictvím  tajných  jednání  o  kapitulaci.  Úředníci,  proti  kterým  bylo  vzneseno
obvinění, mohou dobrovolně spolupracovat, nebo čelit tajnému odvedení.

Po  všech  hlavních  operacích  bude  následovat  okamžité  uzavření  médií  a  odpojení
komunikace. Zahraniční zpravodajské agentury, o nichž je známo, že ukrývají nepřátelské
aktéry,  budou  neutralizovány  nebo  zničeny  prostřednictvím  kybernetických  operací.
Alianční síly tedy budou operovat s plnou nadnárodní imunitou podle směrnice o obraně
americké polokoule 12-x. Cílem je čistá polokoule počínaje Latinskou Amerikou a Mexikem.
Americká  polokoule  tak  nebude  rozdělena  nadnárodními  zločineckými  režimy  ani
starověkými  stínovými  řády.

Jakmile  se  USA stabilizují,  zbytek  světa  je  bude následovat.  A  to  zahrnuje  nechvalně
známou italskou mafii v Evropě, čínskou triádu, ruskou mafii, kterou se Putin snaží rozbít.
A dokonce i  africké kartely  jsou všechny plánované, a tak budou všechny kartely rozbity.
Nebude to válkou, ale chirurgickou přesností, tichými procesy a totální demontáží celé
nadnárodní  kontrolní  sítě.  Každá  operace  vytváří  precedent,  každý  tribunál  ukončuje
dynastii.  Toto  je  tedy  závěrečná  fáze  toho,  čemu  říkají  vyčištění  polokoule,  počínaje
Mexikem a Latinskou Amerikou. A tak hned po tomto budou pokračovat v operaci v Evropě,
v Asii nebo tomu, čemu říkají Eurasie, včetně Ruska a samozřejmě v Africe.

A to je důvod, proč Kongres neschválil tento Trumpův postup. Nesouhlasil s Trumpem
ohledně  odstranění  Madura.  To  je  důvod,  proč  Trump  musel  tuto  operaci  obejít.
Přehlasoval Kongres, protože se jedná o balík operací. A jak bylo odhaleno, přes 60 % americké
vlády, asi 80 %, senátorů, Sněmovny reprezentantů a 11 soudců, jak bylo odhaleno, se na korupci
podílelo,  takže toto  je  začátek toho,  na co jsme všichni  čekali  –  zničení  celé  globální
infrastruktury.  A tak říkám, že Aliance odvádí zatraceně dobrou práci. Souhlasíte se mnou? V
každém případě jsem nadšený. Mám pocit, že letos konečně začneme vidět obrovské změny
díky tomu, že tyto operace jsou v plném proudu.

https://sun9-74.userapi.com/s/v1/ig2/NAMNkDy3nih7EEOeYcWQg69uxIj8MWTQUTcTJJBEY2jOipcR5Xww5idbjrHpq5jvedWwo9SHZYSSnMULlrJRKjnR.jpg?quality=95&as=32x18,48x27,72x40,108x61,160x90,240x135,360x202,480x270,540x304,640x360,720x405,1080x607,1280x720&from=bu&cs=1280x0
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Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
A také jsem vám chtěl dát vědět, že jsem v tuto chvíli připraven odpovědět na pár otázek a odpovědí.
Dovolte mi, abych se připojil k chatu. Chci vás pozdravit a všech 2 900 bojovníků za svobodu, kteří
jsou tady. Vítejte, vítejte všichni.

Až budou pokračovat v těchto operacích, počínaje americkou polokoulí a poté v nich budou
pokračovat do Evropy,  Eurasie a Afriky,  kéž budou všichni nevinní lidé v bezpečí,  že?
Doufejme, že nebude mnoho obětí, ale slyšel jsem, že museli použít nějaké malé výbušniny,
ne atomové bomby, ale jaderně napadli Venezuelu. Myslím, že tam shodili asi tři různé
výbušniny. Ale potřebovali to, aby zlikvidovali venezuelskou armádu, kterou vede banda
rebelů. Říkají tomu milice, venezuelská milice, která je velmi primitivní. Velmi primitivní.
Takže potřebovali ty lidi zlikvidovat, aby mohli Madura bezpečně a úspěšně zatknout. Takže
to vypadá, že jsme v pozitivní časové ose. Budeme svědky velkého zatýkání. A konečně se
dočkáme všeho, co nám bylo řečeno, slíbeno.

Debtree. Přerozdělení bohatství zpět lidem. Takže to všechno směřuje tímto směrem. Kdy
vstoupí  v  platnost  zákon NESARA a GESARA?  Řekl  bych,  že na konci  globální  očisty.
Samozřejmě  s  následky  globalistických  organizací,  které  zjevně  dohlížely  na  celý  zločinecký
syndikát, teprve tehdy uvidíme implementaci NESARA a GESARA, ale myslím, že se to stane nejdříve
ve Státech. Věřím, že Trump zničí fiat systém a do hry zavede XRP, Ripple, stříbro, zlato. A pak po
Nesaře budeme mít Gasaru, což je globální zákon o globální ekonomické reformě a bezpečnosti.

„Co se stalo s medbedy 1. ledna 2026, po Trumpově oznámení?“ No, vzhledem k operacím,
které  právě  probíhají,  my  si  myslíme,  že  medbedy  pravděpodobně  neuvolní,  dokud  nebude
dokončena tato  globální  čistka.  Řekněme tomu čistka  zločineckého syndikátu  a  globalistických
agentur, které za nimi stojí. To je můj odhad. „Právě jsem viděl váš pořad ze 13. října. Byl jste
naprosto v obraze, co se teď děje.“ Myslím, že jsem o tom, že se tohle bude dít, mluvil už před pár
měsíci. Díky za připomenutí. Ano, vojenské medbedy ještě není k dispozici, to je jisté.

„Co  se  stalo  s  Kanadou?“  Součástí  operace,  očisty  severoamerické  a  jihoamerické
polokoule, je také snížení korupce v Kanadě.

Ano, také obsadíme Grónsko. Aliance plánuje obsadit Grónsko, aby rozšířila Gitmo, protože
až skončí s touto globální očistou, budou potřebovat spoustu zařízení, aby se zbavili všech
těchto lidí, kteří byli spojeni s těmito sítěmi. Takže věřím, že Grónsko bude také obrovskou
vojenskou základnou Aliance. A ano, nakonec obsadíme i Kanadu. Jakmile se zbavíme korupce v
Kanadě, Kanada bude 51. státem.

Ne, Kabala se na mé pořady nedívá. Mám zvláštní ochranu od Galaktické aliance a velitele
Valiant Thora. Nemají k tomu přístup. Dobře, někdo říká, že medbedy by mohly být uvolněny 2.
dubna. To by mohla být velká možnost, ale opět o tom pochybuji, dokud nebude celá operace hotová.
Víte, pak uvolní všechny tyto krásné technologie.

Vaše otázka zní, pokud Enki je demiurg, byla Sophia jeho matkou, reptiliánkou bez duše?
Ne.  Enki  je  demiurg  podle  gnostické  interpretace.  Jeho  matka  však  byla  známá jako
Dramin, královna Dračí říše. A pokud si vezmete můj kurz, Náš kosmický původ, který začíná za
tři  týdny,  všechny mé kurzy začínají  znovu za tři  týdny 24.  a 25.  ehm ledna.  Dám vám celou
galaktickou historii, celou historii Nibiruanů od jejich prvního stvoření až do současnosti. Dobře?
Takže vám dám celou historii Nibiruanů, Anunnaki a tak dále.

Ano, Írán. Rand Paul ví, že je v problémech spolu se všemi těmi ostatními obchodníky, což
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je asi 90 % vlády. Soudci z Kongresu 11. Všichni vybírali peníze od Madura. To je obrovské.

„Jak velká část úklidu si myslíš, že se letos uskuteční?“ Řekl bych, že stoprocentně dobrá
část.  Na  základě  briefingů  Aliance,  ke  kterým jsem měl  přístup  díky  veliteli  Valiant
Thorovi,  kdekoli  od  šesti  do  dvanácti  měsíců.  Takže  to  bude  určitě  dlouho  předtím,  než
Trumpovo prezidentství skončí. Jinými slovy, Trump to má na to. Zbývají mu už jen tři roky na
to, aby vyčistil  hluboký stát,  rozbil celou globalistickou strukturu a obnovil republiku.
Dobře, abych byl přesný, má teď méně než tři roky. A pro ty, kteří nás sledují už delší dobu,
zbývají nám už jen asi dva roky, plus mínus, kdy se tento matrix zhroutí. Takže se musí stát
něco velkého.

Enki už není hrozbou. Použil portál ke vstupu do alternativního vesmíru, protože je zčásti
kyborg. Teď má rezonanci uvnitř fantomového matrixu,  což je to,  čemu říkáme umělý
multivesmír, který obývají kybernetické inteligence.

Jsem trochu ospalý, vlastně jsem včera v noci spal jen čtyři hodiny. Takže pokud moje oči vypadají V
noci jsem spal jen čtyři hodiny a příprava této prezentace mi trvala sedm hodin. Takže jsem pracoval
celý den. Dnešní informace pochází z Aliance.

Pro ty, kteří se na konci kurzu přihlásí do mého kurzu o kosmickém původu, napojením se na
energii svého Vyššího já, jsem schopen identifikovat váš hvězdný původ. A jednou z krásných věcí na
kurzu se mnou je, že probíhá formou webináře. Je interaktivní. A pro všechny mé nové studenty,
pokud se kurzu účastníte poprvé, kladu vám otázky. Snažím se vás poznat hlouběji. Přístup k těmto
kurzům jděte na mé webové stránky www.ourcosmicorigin.com.

Ano, Rand Paul je padouch. Ano, on je vlastně komunista. Nevím, kdo je ta show Petera
Walkera. Nikdy jsem do té show nebyl pozván.

Vyjde kvantová energetická skříňka po medbedech a QFS? Ano, všechny pokročilé technologie
budou představeny po celé planetě.

„Až bude republika plně obnovena a tím i suverenita, národní suverenita všech národů na
celém světě, tehdy a teprve tehdy už nebudeme platit daně.“ Přesně tak.

„Mám nějaké příznaky vzestupu?“ Myslím, že je máme všichni. Každý z nás prožívá příznaky
vzestupu jinak. A to vysvětluje, proč jsem včera v noci spal jen 4 hodiny. Vzbudil jsem se asi ve 3:30
ráno a nemohl jsem usnout poté, co jsem šel v 11. A nemohl jsem usnout znovu. Takže jsem vzhůru
od 3:00. Je přesně 3:45 dnes ráno. Moc vám děkuji.

Přejděte k moth za váš super chat a postavičku malé lišky. Ano, až se zbaví korupce v Kanadě,
stejně jako to udělali ve Venezuele, bude to provedeno velmi strategicky a bez masových
obětí.  Aby  se  nestalo  nic  nevinným.  A  to  je  důvod,  proč  to  zabere  čas.  Je  to  velmi
strategicky promyšlená operace, protože Aliance chce opět udělat vše, co je v jejích silách,
aby se ujistila, že nedojde k žádným obětem na nevinných lidech. Dobře, takže je to operace,
která je navržena pouze k odstranění padouchů.

Dobrý den, Ismaeli. Musí všechny tyto čistky proběhnout předtím, než proběhne GCR neboli
globální revalvace měny? Ano, musí se to stát před GCR. Rozhodně. Děkuji, Jill Hunt, za tu
úžasnou pochvalu. Je mou povinností vám přinést informace a podrobnosti. Věděli jste, že Aliance
tohle plánuje od roku 2012, dokonce ještě předtím, než se Trump v roce 2016 dostal do
úřadu? Takže ano, tato operace se připravuje už přes 20 let. A toto je způsob, jakým Aliance
dokázala odhalit, že všechny tyto zločinecké sítě, včetně italské mafie, čínských triád a
samozřejmě  ruské  mafie,  všechny  spolupracují  v  rámci  tajné  společnosti  známé  jako

https://www.ourcosmicorigin.com/
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Maltézští rytíři. A znovu, pro ty, kteří četli o tajné vládě, jsem popsal 24 protokolů učených
mudrců sionských.  Jeden z  těchto protokolů zněl,  že vytvoříme zločinecké organizace,
abychom odvedli pozornost na ně, zatímco my tajně upevňujeme světovou moc. Takže to
všechno je vysvětleno v knize Neviditelní architekti tajné vlády. Obě mé knihy jsou k dostání na
Amazonu za pouhých 24 nebo 21 dolarů. Je to dobré čtení. Takže pokud chcete opravdu pochopit, co
se právě teď děje, seznamte se s některými z těchto protokolů a znáte některé z těchto detailů.

„Kdy tedy veřejnost uvidí tribunály?“ Jak je uvedeno v mé zprávě, jakmile bude celá globální
operace dokončena. Takže pro ty, kteří se do toho teprve vrhají, poskytl jsem masivní důkazy a
také jsem podrobně popsal celý program Aliance na pokračování této operace očisty a pročištění celé
americké polokoule a poté zbytku světa. A také jsem mluvil o některých věcech, které Aliance
objevila, když se na tyto operace připravovala od roku 2012. Takže se ujistěte, že se na dnešní
vysílání díváte od začátku. To je velmi informativní. Doufám, že se věci zrychlí.

Říkali, že medbed budou dostupné v lednu? A teď si myslím, že někteří z vás říkají, že 4.
dubna. Takže jo, víte, celkově vězte, že v této válce proti zlu je Světlo vždy na vítězné straně. Světlo
je vždy na vítězné straně. Ano, budeme svědky přechodu do Zlatého věku, což je to, co nazývám
pozitivní časovou osou, vzestupnou pozitivní časovou osou. A věřím, že jakmile se zbaví všech
těchto  padouchů,  pak  budou  neutralizovány  i  všechny  chemtrails,  víte,  technologie
modifikace počasí. Ano, budou tam lidé, kteří budou vyškoleni pro používání medbedů. To
je pravda. Oh, 2. dubna. Dobře. Takže někteří lidé si myslí, že medbedy by měly být vydány 2.
dubna. Doufám, že to tak je. Doufám, že to tak je.

Moc děkuji, Groovene, za tvůj super chat. Víš, jak se přihlašujeme do RV center pro vykoupení
se z dluhů? Ne, nevím. Ale slyšel jsem, že to souvisí s aktivaci kvantové mřížky svobody s
kvantovým finančním systémem, což bude živoucí síť,  vědomá živá síť.  Na základě tvé
rezonance tě tato vědomá živá síť identifikuje jako dobrého člověka, a proto obdržíš nějaké
upozornění, abys šel do centra pro vykoupení se z dluhů. Přesně tak. Budeš kontaktován na
základě frekvence, pokud jsi dobrý člověk, na základě frekvence tvého srdce.

Tolik dobrých otázek. I  když chat ubíhá docela rychle.  Ishmale, budou mít někteří lidé jen
chvilku na velmi hlubokou aktivaci své DNA? To je velmi dobrá otázka. Už jsem zmínil, že
většinou budou existovat různé úrovně nadlidí. Všechny staré duše, všichni dobrovolníci,
což je, myslím každý tady, půjdeme do páté dimenze a výše, kde budeme používat více než,
víte, 40 %, více než 50 % našeho kompletního genetického materiálu, v závislosti na tom,
do které dimenze půjdete. Čím výše půjdete, tím větší potenciál využijete. Nicméně většina
lidí, kteří jsou pozemští terranové (tj. duše skutečně vzniklé na Zemi a zahájili svou evoluci
od minerálů, rostlin, živočichů a až přes lidské bytosti směrem ke Stvořiteli), mladší duše,
tyto schopnosti mít nebude. Budou však vylepšeni, ale pouze na to, aby žili několik set let v
pozitivní časové linii Země čtvrté hustoty. A my budeme mít přístup k této realitě. Takže ne
každý bude mít tyto schopnosti,  ale budou existovat různé úrovně vylepšení.  Budou existovat
různé úrovně vylepšení.

Nevím, kdo to vzal. Ano, myslím, že Pam Bondiová (jedna z obhájkyň Donalda Trumpa během
jeho prvního impeachmentu)  je nosorožec. A myslím, že jsem se o tom zmínil minulý týden.
Prozradil  jsem,  že  se  snaží  infiltrovat  Trumpův  kabinet  a  Pam Bondiová  byla  zřejmě
podplacená, stejně jako, jak se jmenuje Kash Patel, který chodí s její přítelkyní, a je honeypot.
Pokud  ano,  jo,  víte,  Pam  Bondiová  je  rozhodně  zkompromitovaná.  Ano.  Nakonec,  až  bude
odhalena  veškerá  korupce  nebo  všichni  zkorumpovaní  úředníci,  včetně  těch,  kteří
infiltrovali Trumpův kabinet, pak budou zatčeni a odvoláni, budou nahrazeni personálem
Bílých klobouků.

Kdo jsou součástí Bílých klobouků? Personál WAD (tj. oddělení, které chrání a podporuje
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svědky,  aby  mohli  vypovídat  proti  korupci  a  zločinu)  je  komunita  agentů  v  rámci
zpravodajských služeb, armády, civilistů, což jsou ve skutečnosti dobří lidé, kteří nejsou
kompromitováni ani nejsou spojeni s globalistickými agenturami. Jsou, víte, vždy ochotni
dělat správnou věc. Takže to jsou ty Bílé klobouky. A nakonec, víte, když eliminují všechny špatné
lidi  v  důležitých pozicích,  všichni  budou nahrazeni  WADS důvěryhodnými lidmi,  kteří  jsou plní
integrity,  lidé,  kteří  jsou  spravedliví,  kteří  vždy  dělají  správnou  věc  pro  lidi.  Nemohou  být
zkorumpováni a nemohou být uplaceni. To jsou členové Bílých klobouků.

Ještě jedna otázka, lidi. Jsme na vrcholu hodiny a 30ti minut. Ještě jedna otázka. Víte, Aliance
sleduje můj kanál. Dbá na to, abych poskytoval správné informace. Takže když mi říkáte,
abych poděkoval Alianci, myslím, že si ve skutečnosti čtou chat. Tyto komentáře, aby věděli,
že jste velmi vděční za práci, kterou Aliance dělá.

Pomozte mému kanálu růst  tím,  že to  sdílíte  s  co největším počtem lidí.  A všem mým novým
odběratelům moc děkuji, že jste tady. Dobře, lidi. Tak doufám, že si užijete krásný zbytek večera.

Takže ať je s vámi všemi Boží síla. Uvidíme se za dva večery u další aktualizace.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
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Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
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